

Портпаролка Министарства иностраних послова Русије Марија Захарова прокоментарисала је у суботу изјаве Петра Порошенка о црквеним питањима у Украјини, запитавши се да ли украјински председник намерава да стане и на чело цркве у својој земљи.



„Имам осећај због ког се питам да ли господин Порошенко намерава да стане и на чело цркве на територији савремене Украјине. Чини ми се да ће ускоро почети да именује свештенике, да их рукополаже, да им дели знамења и да благослови њихов рад“, рекла је Захарова за телевизијски канал „ТВ Центар“.

Она је додала да не може да се сети сличних случајева, макар током протеклих двадесет година, у којима је држава „модерирала унутрашње црквене послове“.

„Две чаробне речи — 'национална безбедност и агресор' — дају индულгенцију, оправдавају сва дејства актуелне украјинске власти“, рекла је Захарова.

Председник Украјине Петро Порошенко залаже се за признавање неканонских религиозних структура и стварање јединствене помесне аутокефалне цркве у Украјини, иако је обећао да се неће мешати у послове цркве.

Цариградска патријаршија је одлучила да започне процес признавања аутокефалности цркве у Украјини, као и да под хитно обнови своје представништво у Кијеву.

Такође, Цариград је одлучио да укине анатему и све забране које је против поглавара самопроглашене Кијевске патријаршије Филарета увела Руска православна црква, као и против поглавара неканонске Украјинске аутокефалне православне цркве Макарија.

Цариградска патријаршија је практично положила право на Украјину, укинувши правне обавезе из историјског писма из 1686. године о предавању права Московској патријаршији да именује митрополита кијевског.

Руска православна црква је одлуку Цариграда назвала легализацијом раскола и саопштила да та одлука наноси катастрофалну штету милионима људи, не само у Украјини, него и у целом православном свету.

Канонска Украјинска православна црква није искључила могућност прекида комуникације с Цариградом и стављања анатеме на цариградског патријарха Вартоломеја.

(Спутњик)